
Kapr v luftě 2016

mod. letiště Pleše, organizátor mod. klub Kardašova Řečice

     Tradiční  modelářská  akce  na  jihu  Čech  proběhla  letos  v sobotu  4.6.2016  s tím,  že
nedočkaví  účastníci  byli  očekáváni  už v pátek a mohli  pobýt  do neděle.  Propršený týden,
doplněný  četným krupobitím nedával  naděje  na pohodové  letní  počasí.  Ale  nakonec  bylo
všechno úplně jinak. V pátek po obědě ještě v Pleších pršelo, ale po třetí hodině se rozzářilo
sluníčko a potom už bylo jenom dobře.

     Většina skupiny, jmenovitě pak Vrágovi, Ozzy, Guryčovi, Laďa Cimbota, celá letka Barbarů
a také všichni Hnilicovi,  přijela už v pátek. Zbytek pak v sobotu ráno a do mlhy, konkrétně
Laco a Cimbůrkovi. Omluvenku poslali, a tudíž omluveni byli Kamil, Mira Kablásek a Michal
Němec.

     Páteční večer proběhl tradičním způsobem – poseděli  jsme, pobavili  se, něco zobli a
pokoštovali a zapěli. Sobotní ráno nás uvítalo mlhou a tomu odpovídající vlhkostí, nicméně
mlha se po desáté začala rozpouštět. Brífing a přivítání pilotů potom už bylo za slunečného
počasí. Organizátoři poděkovali za účast a každého dospělého pilota obdarovali pozorností
v podobě Modelářského rumíčku a všichni potom byli pozváni na tradičního pečeného kapra
na pivu. A byl opravdu velice dobrý. Kdo pak chtěl, mohl se dojíst ještě vývarem s nudlemi
z ranního snídaňového menu. No a na rožni se už opékala dvě prasátka, takže bylo se na co
těšit!

     Mnoho modelů letělo už v neoficiální tréninkové části (po mlze a do 13:00 – i když někteří
nedočkavci pichali mlhu alespoň houbolety). Oficiální program začínal ve 13. hodin, vše bylo
v pohodě a na všechno dost  času.  V první  části  letového programu si  sólo  zaletěl  Michal
Cimbůrek a předvedl Sveti  Dorde a vypadá ve vzduchu moc pěkně. V úvodu se představil
tradiční  účastník  VÚVL s tradičním vystoupením (bojem o Bublíkovu pálenicu v Poličné)  a
potom  už  to  všechno  šlo  jak  po  drátkách  hlavně  díky  velice  dobré  organizaci  létání  a
disciplinovanosti pilotů. Vše bylo komentováno a dobře ozvučeno. Je jenom škoda, že k vidění
bylo vidět víc akrobatů než klasických letadel. My jsme měli letět někdy kolem 16:00, ale co



čert nechtěl, po druhé hodině se začalo celkem hrozivě mračit a dokonce nějaký ten blesk byl
v dálce  vidět.  V jednu  chvilku,  kdy  v pohotovosti  měl  každý  něco  na  zakrytí  letadla,  to
vypadalo,  že snad ani nepoletíme. Ale nějak se to buď zpomalilo,  nebo otočilo,  v každém
případě  na  letišti  ani  nekáplo.  Oberst  ale  s pořadateli  preventivně  dohodl  urychlit  termín
vystoupení a tak v podstatě jako za mobilizace, se nachystalo pyro a následně jsme nastoupili
coby jeden  muž a  mechanik  či  mechanička v jedné  lajně  na  hranu  letiště.  Za německou
stranu: Oberst, Barbar, Michal Cimbůrek, Laďa Cimbota, Svaťa Hnilica ml. A Radim Hnilica.
Za spojence: Lukáš, Kája Speed, Laco, Ozzy a Víťa. Svaťa st. neletěl pro zdravotní problémy.
Pistole  tradičně  pálila  Jana  a  pyro  netradičně  Zuzka.  K samotnému  letu  –  neměl  jsem
pochopitelně čas moc sledovat dění okolo. Za sebe jenom to, že jsem si uchlastal motor a měl
jsem problém ho nahodit. Ale podařilo se, nicméně jsem startoval až s nepřáteli  , v druhé
polovině vystoupení posunutá spojovací trubka pak způsobila změnu seřízení pravého křídla a
následně jsem si  vyzkoušel  řízení s nakrucováním celého křídla,  které jsem více či  méně
ovlivnit nemohl. Ale dotáhl jsem to nad letiště a přistál v ose dráhy a dost možná si ani nikdo
nevšiml, že nějaký problém byl. Zprostředkovaně vím ale, že jsem nepřistával první. Svaťa ml.
musel nouzově přistát bez motoru, přede mnou ještě řádně dosedl Barbar. Potom už jenom
postupně všichni další a co je hlavní: všichni jsme posedali naprosto v pořádku. Pro úplnost
ještě snad že neodstartoval Radim, který nenahodil motor. Jenom co jsme posedali, začalo
svítit  slunko a tak  to  už  bylo  až  do večera.  Podle  ohlasu se  vystoupení  líbilo,  a  pozdně
obědové prasátko bylo výtečné. Tak asi tolik.

     Organizačně byla celá akce moc dobře zajištěná. Organizátoři byli velice vstřícní a vždy se
dalo cokoliv domluvit. Kvalitní jídlo a celková pohoda akce potom právem řadí celou akci mezi
ty Top modelářské.

     Někteří spolubojovníci zůstali do neděle, někteří odjeli už v sobotu odpoledne nebo večer.
V každém  případě  se  neuvidíme  jenom  krátce,  za  týden  poletíme  na  Historical  Airshow
v Mladé Boleslavi.

     Nějaké obrázky jsou určitě na internetu. Tak kdo chce googlete 

Za GWFC Víťa


